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Премія Київського міського голови

Триває прийом документів претендентів на присудження Премії Київського
міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України
– міста-героя Києва.

Премія присуджується на конкурсних засадах за досягнення, здійснені в
2021 році за однією з наступних номінацій:
– наукові  досягнення – робота в наукові  сфері,  проведення досліджень,
наявність патентів, винаходів тощо;
–  творчі  досягнення  –  здобуття  звання  переможця  на  міських,
всеукраїнських,  міжнародних  конкурсах,  олімпіадах,  інших  культурно-
мистецьких  змаганнях;  значний авторський доробок  у  сфері  мистецтва,
літератури,  музики,  народної  творчості,  архітектури,  популяризації
традиційної  культури  українського  народу;
–  внесок  у  розвиток  молодіжного  руху  –  активна  робота  в  напрямку
реалізації  молодіжної  політики,  робота  з  громадськими  організаціями,
волонтерська діяльність, реалізація соціальних проєктів, що спрямовані на
популяризацію здорового способу життя та розвитку спорту, патріотичне
виховання  молоді  працевлаштування,  розвиток  інтелектуального
потенціалу,  екологічної  свідомості  молоді  тощо.

Висунення претендентів на присудження Премії проводиться структурними
підрозділами виконавчого органу Київської міської ради, районними в місті
Києві державними адміністраціями, Національною академією наук України,
громадськими організаціями, творчими спілками, закладами вищої освіти
міста Києва.
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До Дня молоді буде присуджено до 50 премій у розмірі 10 тис. гривень
кожна громадянам України віком від 14 до 35 років, місце проживання яких
зареєстровано в місті Києві.

Підставою для вручення лауреату Премії Диплома та здійснення виплати
грошової  нагороди  є  розпорядження  Київського  міського  голови  про
присудження  Премії.

Документи для участі в конкурсі можна подати до 11 лютого 2022 року.

Детальніше:  https://bit . ly/3uisHxM,  https://bit . ly/3IKLbez,
https://bit.ly/34euA3M
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